

ОТЗЫВ

**Научного руководителя,
доктора медицинских наук, профессора
Максимова Владимира Николаевича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Стрюкову Евгению Витальевну**

Стрюкова Евгения Витальевна в 2016 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» (ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России).

С 2016 по 2018 год проходила основную программу послевузовского профессионального образования в Научно-исследовательском институте терапии и профилактической медицины - филиале Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН в клинической ординатуре по специальности «Терапия».

Стрюкова Е.В. освоила образовательную программу профессиональной переподготовки по специальности «Кардиология» в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

С октября 2018 года по настоящее время соискатель Стрюкова Е.В. проходит обучение в очной аспирантуре по направлению подготовки «Внутренние болезни» в НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН.

За время обучения в аспирантуре Стрюкова Е.В. провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, участвовала в разработке дизайна исследования, совместно с сотрудниками лаборатории клинических биохимических и гормональных исследований терапевтических заболеваний выполняла все биохимические исследования; совместно с сотрудниками лаборатории молекулярно-генетических исследований терапевтических заболеваний проводила все генетические исследования; участвовала в создании базы данных; анализе и интерпретации полученных результатов. В соавторстве

написаны и опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, в которых отражены научные результаты по теме диссертации.

Стрюкова Е.В. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов, практических семинарах. Является исполнителем гранта РФФИ № 19-015-00055 (2020г.). Результаты исследовательской работы Стрюковой Е.В. изложены в виде устных выступлений и постерных докладов на российских и всемирных конгрессах. За время работы над диссертацией ею были написаны и опубликованы 15 научных работ, из них 5 статей в центральных российских журналах, рекомендованных Перечнем ВАК Российской Федерации и 5 статей в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Web of Science и/или Scopus). Стрюкова Е.В. за время учёбы в аспирантуре проявила себя талантливым, грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник лаборатории молекулярно-генетических исследований терапевтических заболеваний

Доктор медицинских наук, профессор

Максимов В.Н.



ПОДПИСЬ В.Н. Максимова

УДОСТОВЕРЯЮ СПЕЦ
ПОКРЕПИТЕЛЬ М.Н. ЕРЕМИНА

19 ЯНВ 2021